
 
 

Město Velké Opatovice uzavřelo projekt Moderní a otevřené město Velké Opatovice,  

CZ.1.04/4.1.01/89.00054. 

Projekt řešil hlavní témata: vytvoření strategického plánu rozvoje města, efektivní kontrolu 

hospodaření města, podpora praxe dobré správy a komunikace s klienty městského úřadu. 

V rámci tvorby strategického plánu byli osloveni klíčoví představitelé veřejného a společenského 

života, občané, formou dotazníkového šetření. Při tvorbě dokumentu bylo věnováno mnoho času 

rozhovorům, analýzám a diskusím nad tématy, kudy se město bude ubírat v následujících letech. 

Horizont strategického plánu je tvořen 2 – 3 volebními obdobími, tedy 8 – 12 let. Strategický plán byl 

připraven pro potřeby města Velké Opatovice a bude sloužit jako koncepční dokument pro výkon 

samosprávy v regionu. Veškeré informace obsažené ve strategickém plánu se sestávají z objektivních 

faktů a podnětů zúčastněných. Strategické priority a cíle tak obsahují mnoho dobrých a zajímavých 

návrhů občanů a subjektů, kteří se aktivně zúčastnili tvorby tohoto dokumentu. Výsledný dokument 

obsahuje vyhodnocení aktuálního stavu, SWOT, vyhodnocení průzkumů, rozpracované prioritní osy 

návrhové části, akční plán. Občané mají k dispozici zkrácenou verzi přístupnou přes webové stránky 

města.  

V druhé části projektu byly realizovány kroky zaměřené zkvalitnění služeb a podávání informací MěÚ 

klientům a veřejnosti. Hlavním cílem realizace bylo zajistit vhodnou úpravou postupů příjem podnětů 

od občanů, jejich adekvátní zpracování, maximální využití webových stránek města i možností 

zkvalitnění služeb rozvíjením e-Governmentu. Webové stránky byly doplněny o odkaz na rozklikávací 

rozpočet a elektronickou úřední desku, která je propojena na elektronickou spisovou službu. Občané 

mají nově možnost elektronického přihlášení k odběru novinek a informací z městského úřadu 

mailem. Informace o aktuální dění ve městě soustředěno na jedno místo. Došlo ke sloučení 

webových stránek města a stránek Služby Města Velké Opatovice, s.r.o., a tím k zavedení společného 

redakčního systému k aktualizaci dat. Informace není třeba spravovat duplicitně. Byly zpřehledněny 

informace k aktuálnímu kulturnímu dění, modernizována grafická úprava stránek, doplněny 

fotografie z aktuálních projektů obnovy majetku města a akcí pořádaných městem, letecké snímky 

města a okolí. Aktualizované stránky byly doplněny o prezentaci realizovaných projektů města i 

současném dění, které pozitivně představuje dosažené změny a úspěchy města Velké Opatovice. Bylo 

provedeno dotazníkové šetření o informovanosti klientů úřadu. Výsledky šetření byly zveřejněny na 

webu města a poznatky budou využity pro informování veřejnosti a klientů úřadu, efektivní zapojení 

veřejnosti do záležitostí města, mj. i realizaci strategického plánu města, zlepšení komunikace a 

poskytování služeb obecně. 

Náklady projektu ve výši 1.681.078 Kč byly financovány z 85% z Evropského sociálního fondu a z 15% 

z rozpočtu města. 

 


